2 KITEFITIF
GHK6000 %%

> FFmit R

ugﬁu

> EMFFHRTSENART, EN TRAEIRET
HEEIH

> RHEF GH6000 RFKFENME

> KT, RiB{TEZK200mm

> REMTRSE RFEMERE

> ERAFKEFRETE 600 mm WIMFEFE

> REEEHINSIENSHRAEENEHERN

> EEEEGNANGE™®

2 www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



> BEARELR
@ =50
B/ EBRARTEEH:4/7 bar!
@ =55tiEs
¢]
> AR
*EVE%;FH‘JR A B C D E F G
IN] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
GHK6140 300 9.6 11.5 21.7 25 17.5 58 22
GHK6160 300 9.6 11.5 21.7 25 37.5 58 22
GHK6180 300 9.6 11.5 21.7 25 57.5 58 22
GHK6240 640 15 14 39.5 35 20 66 27
GHK6260 640 15 14 39.5 35 40 66 27
GHK6280 640 15 14 39.5 35 60 66 27
GHK62100 640 15 14 39.5 35 80 66 27
GHK62150 640 15 14 39.5 35 130 66 27
GHK6360 640 15 14 56 35 47.5 66 27
GHK63100 640 15 14 56 35 87.5 66 27
GHK63150 640 15 14 56 35 137.5 66 27
GHK6460 1050 13.5 20.5 67.4 45 33.5 82 41
GHK64100 1050 13.5 20.5 67.4 45 73.5 82 41
GHK64150 1050 13.5 20.5 67.4 45 128.5 82 41
GHK64200 1050 13.5 20.5 67.4 45 173.5 82 41
\= A
> EZHIFELNES

FrIEEREIFIERET: www.zimmer-group.com, = mZ . R E. SDR AR BRI FIRIE - Ml S &
18, JEMTE AT,

HUE. B4R, 3D 1E8 2EMFEAIRE < www.zimmer-group.com 3



2 KITIERTIMFE
GH62150 R~ RIE

> = @A

> REFHER > hiAhkE
Eﬁ?&%%ﬁﬁ%ﬁlﬁﬁf’ﬁ
IN] RIBFEKETRR, ERFEFERENIEN FIEUREIAITI%E.
1500
= | N ‘ } l OGH62150-8 -><-
1200 ™ ©GHB2150-B <--> My = ZTMx
>
900 ™ —— N Mr
600 Fa
300
‘ ] | Mr [Nm] 180
0 T 1 [mm]
0 50 100 150 200 250 Mx [Nm] 225
PARZEB MR AR TS N EE R
My [Nm] 160
Fa [N] 3000
B
> BEBTIR it
2[1] W 411
. T R ) Ly iR
KB8-28 DST41000

2]
& B - #E
DRV1-8X8

> FE T IIE EIRBIEEFRM 4

www.zimmer-group.com » EE ElZK. 3D B8, ZEEMEA IR



> BAREE
EWgHES GH62150-B GHK62150

BA{THE [mm] 150 150
A EHMENT [N] 1400 1400
SRFFHER ST [N] 1100 1100
A& [s] 0.5 05
SR FFRTa] [s] 05 0.5
ERENMFFEMNERKE (ko 25 2.5
RAMFFHEKE [mm] 250 250
BEEEAMABE +/- [mm] 0.05 0.05
B/MEIERE [bar] 3 3
BRKBRIESE [bar] 8 8
KNERIESE [ar] 6 6
=IKRIERE [°C] +5 +5
RER{ERE [°C) +80 +80
BREIFESER [cm?) 687 687
TRHBIEC 60520 T E T 2RI IP40 IP40
EFE [ka] 7.5 7.9
O MEEEME
Q) BEEHERT
® FEEEMB
@ 12hEtE sk BBl T hL
@) ams - () R fE BRI
oy " D BRF xR
T L
g |09 -—+—--9 - @9 M=
J;B' \ 4x M10x15 @ @W:¥§D ES)
® ==#EOGTH)
180 2x Berre (1) . FRTHREQ <A
240:0.02 . BERESEAOGTT)
300

DN
6? (‘? —2x M5x5.5 4x M5x8
s E i SE1=

\ \ ==
—————— 4
of ||° \ dss i g 3 E
R o 8 o
\L A 15
< .
4x M5x8 o 132 ! = O-Ring
() 2xcis ofin
« FEES
- 200 <—>150 ax B1on7 (3)
15£0.02 F 15£0.02 2 exm 6x10 (3)
i) o
—
[ ‘ T ~
8 %@*%77—@{7—@—@#
o ~—dax M8 @
o ©0®
T 1 ———] DIN912*
v GHK
15
<150 200 Y o 7M5®
L1
4@» |n ha
100 "/ ( T
o ‘ ; |
9 )
W T ry ® S L11] i | N |
g I i il il 3 ‘ﬂ‘}’*‘*’a‘}j
i ! ! I , i
T v ° I Ll |
’Iﬁ \T\ / ! ! | o
141
[ , )

@ 4x M6x9 J 130 66 o7
(1) 2x Perrxe LF i

Frepmmn e eigs

9l i [ R

e %9 ﬁ:\ ‘f/:\\ié o |
| oW

3 |l | i B ///)% 9

I [=~="%_ _ 1

R B4R, 3D 1BEL ZREMFEMIRAE < www.zimmer-group.com 3



